
Bekanntheitsgrad in Prozent

Welche Meinung haben Sie von diesen Politikern?
A = gute Meinung ;  B = keine gute Meinung;  C = kannich nicht sagen;  Angaben in Prozent

Saldo aus „Ich habe eine gute Meinung / keine gute Meinung”

Veränderung im Saldo gegenüber März 2021
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Haberlander
Landeshaupt-

mann-Stv., ÖVP
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Achleitner
Landesrat,

ÖVP
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Stefan
Kaineder
Landesrat,

Landessprecher
Die Grünen
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Klinger

Landesrat,
FPÖ
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Birgit
Gerstorfer
Landesrätin,

SPÖ-Vorsitzende
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Max
Hiegelsberger

Landesrat,
ÖVP

+25
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Günther
Steinkellner

Landesrat,
FPÖ
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Manfred
Haimbuchner
Landeshaupt-

mann-Stv.,
FPÖ-Obmann

+31
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